



В Российской Федерации рост потребительских цен с начала текущего года по 17.09.12 составил 5%. Об этом упоминается в официальном пресс-релизе Росстата. Как и на минувшей неделе, недельная инфляция достигла 0,1%.

В минувшем году, для сравнения, к середине второй декады сентября инфляция составила 4,6%, а, в общем, за сентябрь повышения цен не произошло.

13.09.12 в Банке России сообщили, что **в Российской Федерации годовая инфляция достигла 6,3%** и превысила верхний предел целевого диапазона Центрального Банка (6%). Для борьбы с увеличением цен в Центральном Банке, против ожиданий рынка, приняли решение об увеличении базовой ставки на 0,25 процентного пункта до 8,25% годовых.

В Центральном банке сообщали, что повышение цен на продовольственные товары, а также плановое повышение тарифов, регулируемых государством, оказали влияние на инфляцию.

По прогнозам Министерства экономического развития, в текущем году предполагается

рост потребительских цен на 6 - 7 %. По итогам минувшего года инфляция в Российской Федерации за последние двадцать лет стала самой низкой и составила 6,1 процента.